
PROTOKÓŁ  Nr 30/09
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ

Z DNIA 21 STYCZNIA 2009 r.

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji:
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący,
2) Michał Okoniewski,
3) Andrzej Brzóska,
4) Tomasz Krakowski

oraz
     1) Wiesław Gozdek – Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza,
     2) Małgorzata Konkowska  - p.o. Kierownika Referatu Finansowo - Budżetowego,

3) Sebastian Mazur – Pełnomocnik Burmistrza ds. Uzależnień.

W posiedzeniu nie brał  udziału radny Zygmunt Bury – usprawiedliwiony.

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  inspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA
1) Otwarcie,  stwierdzenie  quorum  i  przyjęcia  protokołu  z  poprzedniego 

posiedzenia Komisji.
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXI Sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy.
3) Wolne głosy i wnioski.

Ad.1/
Otwarcia  posiedzenia  dokonał  Przewodniczący  Komisji  witając  wszystkich 

członków Komisji oraz zaproszonych gości. 
Przewodniczący stwierdził obecność 4 członków Komisji, co stanowi quorum i 

obrady są prawomocne.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty.

Ad.2/

I.
1. Sprawozdanie z realizacji „Programu Profilaktyki Uzależnień dla Miasta 

i Gminy Mrocza na lata 2008 - 2012”.
II.
1. Podjęcie uchwał w sprawach:

1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2009 r.
Projekt uchwały omówiła Małgorzata Konkowska – p.o. Kierownika Referatu

Finansowo – Budżetowego.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

2)  zaciągnięcia  pożyczki  długoterminowej  w 2009 r.  na  zadanie  pod 
nazwą  „Rozbudowa stacji  uzdatniania  wody  wraz  z  rozbudową sieci 
wodociągowej w Gminie Mrocza”

Andrzej Brzóska – Czy to jest zbiornik do celów przechowywania?
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.
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3)  zaciągnięcia  pożyczki  długoterminowej  w 2009 r.  na  zadanie  pod 
nazwą  „Budowa  kanalizacji  sanitarnej  dla  wsi  Modrakowo,  Kosowo, 
Kozia  Góra,  Krukówko  w  Gminie  Mrocza  –  I  etap  oraz  kanalizacji 
deszczowej w Mroczy”

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Na uregulowanie należności za wykonanie I 
etapu zadania.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

4) zmiany Załącznika Nr 1 i 2 do „Programu Profilaktyki Uzależnień dla 
Miasta i Gminy Mrocza na lata 2008 - 2012”

Sebastian Mazur – Jest to aktualizacja tylko załącznika nr 2 do Programu, który był 
podejmowany w ubiegłym roku. Program ten jest ważny do roku 2012. 
Burmistrz Miasta Gminy Mrocza –  Tego nie ma akurat w Programie,  ale aby 
zamknąć  cały  ten  problem  powstał  punkt  konsultacyjny  dla  ofiar  przemocy  w 
rodzinie. 
Sebastian  Mazur  –  Na  początku  będzie  on  działał  przez  6  miesięcy.  Jeśli  się 
sprawdzi to umowy zostaną przedłużone. W tym roku nie mamy tego zapisanego w 
Programie, dlatego ten punkt konsultacyjny nie będzie finansowany z  pieniędzy ze 
sprzedaży napojów alkoholowych. Jeśli ten punkt się sprawdzi to w przyszłym roku 
zostanie  on umieszczony  w Programie  i  będzie  opłacany z  pieniędzy  za sprzedaż 
napojów alkoholowych.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

5)  współdziałanie  z  Miastem  Bydgoszcz  w  zakresie  organizacji   i 
prowadzenia  Izby  Wytrzeźwień  dla  osób  doprowadzonych  z  terenu 
Gminy Mrocza

Sebastian Mazur –  Ta uchwała pojawiła się wczoraj. Uchwała ta jest potrzebna, 
aby  podpisać  porozumienie  z  izbą  wytrzeźwień,  aby  przyjmował  ludzi  z  naszego 
terenu. Na początku lutego zostanie podpisane stosowne porozumienie. W 2008 r 
było odwiezionych 29 osób do izby, jest to mniej niż w latach poprzednich, ponieważ 
przez 3 miesiące izba była zamknięta. Z budżetu gminy musieliśmy zapłacić 7 tys. zł. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –  Pieniądze te nie są ze sprzedaży napojów 
alkoholowych.
Sebastian Mazur –  Izba wytrzeźwień kosztuje 186 zł od osoby. Tak naprawdę w 
2008 r. zapłaciły tylko 3 osoby. 
Zbigniew Przybylski – Czy te opłaty pokrywają tą profilaktykę?
Sebastian Mazur –Coraz trudniej. Coraz więcej jest interwencji do domu i z domu 
są brani do izby.
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –  U nas do izby najczęściej zabierają osoby, 
które się awanturują.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

6) wydzierżawienia części działki nr 209/2 położonej we wsi Ostrowo 
gm. Mrocza

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to działka na oczyszczalni ścieków. Są 
tam fundamenty  po  antenie  Telekomunikacji.  Teraz  powstanie  tam nowa antena 
innej firmy. Będzie z tego rocznie za wynajem 10 tys. zł.  
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7) wyrażenia opinii dotyczącej projektu uchwał Rady Powiatu w Nakle 
nad Notecią zmieniającej uchwałę w sprawie likwidacji Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nakle nad Notecią

Burmistrz Miasta i  Gminy Mrocza –  Ma być szybsza likwidacja.  Aby nastąpiła 
szybsza likwidacja musi być opinia sąsiadujących gmin.
Michał Okoniewski – Chodzi tutaj też o warunki ekonomiczne.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

8) uchylająca Uchwałę Nr XXIX/135/08 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 
19  grudnia  2008  r.  w  sprawie  ustalenia  zasad  wydzierżawiania  i 
wynajmowania  nieruchomości,  gdy  poi  umowie  zawartej  na  czas 
oznaczony do lat 3 strony zawierają kolejne umowy 

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

8)  zmieniająca  uchwałę  w  sprawie  wynagrodzenia  dla  Burmistrza 
Miasta i Gminy Mrocza

Zbigniew  Przybylski  –  Są  dwie  propozycje  podwyżki  15  i  20%.  Nie  są  to 
maksymalne podwyżki.  Uważam, że jeśli  jest  taka propozycja  i  mieści  się ona w 
widełkach płacowych to należy przyznać podwyżkę 20%, aby wyróżnić burmistrza za 
jego działania. Jest wyróżniającym się burmistrzem spośród burmistrzów sąsiednich 
gmin. 
Michał Okoniewski – Wstępnie rozmawialiśmy na ten temat na Klubie. Jaka będzie 
nasza decyzja powiemy przed sesją. Czy będziemy za proponowaną podwyżką czy 
przedstawimy swoją  wersję  podwyżki.  Nie  wiem czy  nie  będziemy  dyskutować o 
podwyżce 10%. 
Zbigniew Przybylski – Nasz Klub też się jeszcze spotka. Myślę, że my będziemy za 
podwyżką 20%. Jeżeli ustawodawca wybrał taki system to, dlaczego mamy komuś 
zabrać, jeśli może dostać więcej. Ja nie widzę przeciwwskazań, aby dać maksymalną 
stawkę 20%. 
Burmistrz Miasta i  Gminy Mrocza –  Ja nie mówię, że zarobki,  które mam są 
niskie. Ale porównując moją pensję i kierowników czy dyrektorów nie ma wielkiej 
różnicy. Każdego gospodarza, jeśli  na siebie zarabia to należy go wynagrodzić. W 
2008 r. na inwestycje pozyskaliśmy z zewnątrz 4,5 mln zł. Burmistrz jest motorem 
wskazujący drogę. W tym roku zrobimy inwestycji za 16 mln zł. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –  Ja jestem za tym, aby ludzie zarabiali jak 
najwięcej. Pensje burmistrza zawsze można obniżyć. 

7) zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej w Mroczy 
oraz planów kontroli  Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Mroczy na 
rok 2009
Plan pracy Komisji stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

  

Na powyższym protokół zakończono.
 

Protokołowała Przewodniczący Komisji

Agnieszka Dulińska                 Zbigniew Przybylski  
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